

Вырезка из газеты

ТРУД

10 МАР 1974

от

г. Москва

Газета №

ВОЛШЕБНИК - ЖИВЕТ В ИРКУТСКЕ

С необычной наградой вернулся с гастролей по Скандинавии иркутянин, артист цирка Илья Символоков. Решением европейской лиги иллюзионистов ему вручена золотая «волшебная палочка» лучшего факира Европы. Илья Символоков, более 30 лет выступающий на арене, создал оригинальный аттракцион «Водная феерия», принесший ему звание лауреата и ряд дипломов на Всесоюзном конкурсе. С ним талантливый артист успешно выступал во многих странах мира.

В. ИВАШКОВСКИЙ.

ИРКУТСК.